Katalog MSG30-8249/DE

Hydromotor/-pumpe

Technische Daten Serie F12

NenngréBe F12 | -030 | -040 | -060 | -080 | -090 | -110 | -125 | -152 | -162 | -182 | -250
Verdrangungsvolumen [cm?/U] | 30,0 | 40,0 | 59,8 | 80,4 | 93,0 [110,1|125,0|149,8|163,1 |179,8| 242

Betriebsdruck
Hochstdruck™) [bar] | 480 | 480 | 480 | 480 | 420 | 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 420
Nenndruck [bar] | 420 | 420 | 420 | 420 | 350 | 420 | 420 | 420 | 420 | 420 | 350

Motor-Drehzahl [U/min]
Haochstdrehzahl? | 8600 | 6700 | 5800 | 5300 | 5000 | 4800 | 4600 | 4000 | 4000 | 4000 | 3000
Max. Drehzahl im Dauerbetrieb 3) | 6700 | 6100 | 5300 | 4800 | 4600 | 4400 | 4200 | 3700 | 3700 | 3700 | 2700
Min. Drehzahl im Dauerbetrieb| 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50

Pumpen-Selbstsaugdrehzahl?

Steuerscheibe L oder R; max. [U/min]

3150 | 2870 | 2500 | 2300 | 2250 | 2200 | 2100 | 1700 | 1600 | 1500 | 1500

Motor Schluckstrom

Max. Hochstschluckstrom? [I/min] | 219 | 268 | 347 | 426 | 465 | 528 | 575 | 608 | 648 | 728 | 726

Max. Dauerschluckstrom [I/min| 201 | 244 | 317 | 386 | 428 | 484 | 525 | 547 | 583 | 655 | 653

Drainagetemperatur®), max [°C]| 115 | 115 | 115 | 115 | 115 | 115 | 115 | 115 | 115 | 115 | 115

min [°C]| -40 | -40 | -40 | -40 | -40 | -40 | -40 | 40 | -40 | -40 | -40

Theor. Drehmoment bei 100 bar [Nm] | 47,6 | 63,5 | 94,9 |127,6|147,6|174,8/198,4| 241 | 257 | 289 |384,1
Tragheitsmoment

(x10%) [kgm?3 | 1,7 | 2,9 5 84 | 84 (112|112 | 21 21 21 46

Gewicht [kg] | 11,5 | 15,7 | 186 | 25,7 | 25,7 | 33 | 33 | 40 | 40 | 40 | 77

1) Hochstbetrieb: Max 6 Sek. pro jede Minut.
2) Die Angaben der Selbstsaugdrehzahl gelten in Meereshéhe, siehe Seite 42.
3) Siehe auch Betriebstemperatur, Installation und Inbetriebnahme.Seite 69.

40

Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Trollhattan, Schweden




Katalog MSG30-8249/DE Hydromotor/-pumpe

Bestellschlissel Serie F12
F2f =] = JL JI=IL I =L = = =
F12-1SO Nenn- Funktion Haupt- Befestigungs- Wellen- Welle Serien- Option Option
gréBen anschlisse  flansch dichtung nummer Seite 6, 61 Seite 7, 67
Seriennummer
NenngréBen (nur bei Sonderaus-
Code | Verdrangungs- fihrungen)
vol. (cm3/U)
030 30,0 NenngréBen 30(40(60|80|90({110|125|152(162|182
040 40,0 Code |Welle*
060 59,8 D |DIN-Zahnw., X|X|X[X[X| X | x| x| x]|Xx
080 80.4 standard
090 93.0 A |DIN-Zahnw., |- [()|-|-|-|-|-]-|-]-
110 110,1 option
B 1250 2 [DinZahnw, - 169]60160] 6000 9 [ 09 66|09
152 149,8 K |Passfederwel- | x | X | x [ X | x| X | X [ X | x | X
162 163,1 le, metrisches,
182 179,8 standard
J |Passfederwel- | - |(X)| - |-|-| - |- |- | -] -
le, metrisches,
option
NenngréBen 30(40(60(80|90|110|125|152|162]182 H DII;!-Zahnw., S I e e e e A R R CRRC)
Code |Funktion option
G |Passfederwel- | - | - |- |-]-] - | - [ (X)]|(X)]|(x)
M |Motor X [ X [ X | X [ X [Xx |Xx X | X | X le. metrisches,
S |Motor, — |()|(X)|()] - |- |- |- )| )] option
hochtourig P |Passfederwel- |(x)| - | - |- |- | - | - [®) ()] (%)
R |Pumpe, | (x)|(X)|(X)|(x)]|(X)] (X) | () | (X) | (x) | (x) le, metrisches,
rechtsdre- option
hend V  |konische ) = =) xX)| = | =] -
L [Pumpe,  [60]60[00]00]00] 00 [0 [0 00 000 Welle mit
links- Passfeder
drehend *siehe auch Abmessungen, Seite 46 und 48.
Andere Versionen bei Parker Hannifin erfragen. NenngréBen 30(40/60(80]|90|110|125|152|162|182
Code |Option
0000 |Standard XX X[x[x| x| x| x| x]|Xx
(] i 1 | - - -
NenngroBen 30[40]60]80[90[110[125[152]162[182 L Sﬂ:gﬁgﬁggﬁ mm (4|6 ()| ()| -1 | -V
Code| Hauptanschl. MUVR|mit Anti-Kavitations- [(x)| - [ - |- [-| - | - [ - [ - | -
F |SAE 6000 psi X[X[X|X|[xX|X|XxX|Xx|Xx]X ventil rechtsdrehend
Flansch MUVL |mit Anti-Kavitations- ()| - | - |- |- - | - | - | - | -
D |[SAE 6000 psi Sl ) (X) ventil linksdrehend
Horizontal P__R|Druckbegrenzungs- |(X)|(x)|()| - | - | - | - | - | - | -
A |SAE 6000 psiAxial| - | - | - [ -|-] -] - [()][(X)](X) 2 |ventil, rechtsdre-
K |SAE 6000 psi T - T - o[ hend
Hinten P_2_L Druckbegrenzungs- ((x)|(x)|(x)| = | = | = | = | = | - | -
M |SAE 6000 psi T - -0 w® ) |ventil, linksdrehend
seitlich NenngroBen 30[40]60[80[90[110[125]152]162[ 182
Code |Option
PO |Fir Drehzahlsensor | x | x [ X |[X| x| X | X | x | X | x
vorbereitet
PT |Fur Drehzahlsen- X) [ () [)] (X) [ (x)] (x) | (x) | (X) | (x) | (x
NenngréBen 30|40|60|80({90({110({125[152(162|182 sor vorbereitet und 00|60} 6} <) G (00 001001 ()| (0
Code | Befestigungs- Schwarze Lackierung
flansch BO |Power Boost und )= |-f-[--1-1-1-1-+
I |ISO-flansch x[x|x|x|x| x| x| x|x]|x vorbereitet fir den
STe) 1 h Drehzahlsensor
200 flansc el e e o N S U S BT |Power Boost, ) === -]-1-1-1]-1-+
vorbereitet fur den
Drehzahlsensor und
Schwarze Lackierung
x: verfugbar (x): wahlweise — : nicht verfagbar
1) F12-110 und -125: Zusatzventilblock (siehe S. 62). NenngréBen 30(40({60|80(90(110|{125|152{162|182
2) Druckbestellhinweise siehe S. 63 Code| Wellendichtung
L . .. . V |FPM, Hochdruck, X|X|X|[X|X]| x| x|[x|x]|X
NB: Alle Kombinationen, welche nicht verfugbar sind, Hochtemperatur
auf Anfrage Andere Versionen bei Parker Hannifin erfragen.

43 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Trollhattan, Schweden



Katalog MSG30-8249/DE Hydromotor/-pumpe

Abmessungen Serie F12
F12-152,-162 und -182 Gewinde
(ISO-Versionen) 7/16-20 UNF-2B

EntlGftungs- und
Spulanschluss E

(@]
(o]
M16x2 - 6H (8x)
27 tief Anschluss Typ F
179 Ungef. — 101 _ (90° Vertikal)
132 Schwerpunkts- 36,5
lage 18,25
— M22x1,5 Draina-
|| geanschl. D
- Hauptan-
_ schlusse
11/2" (2x) ©
o
M22x1,5 N ISO 180 | 1SO 200
Q| Drainageé- (Typl) | (TypF)
" anschl. C I A1| 210 233
cu\)l- | TI B1 210 233
= T y C1| 1584 | 1768
A 7 N~ —— — —=
i [ \ @ \ [ ol 1| 1584 | 1768
[ |
— Befestigungsflansch &l 018 021
ISO 3019 A2 | 180 h8 | 200 h8
Welle Welle
GundH | D, Z, Kund P
B2 50 40
Wellenende Opt. K und G Wellenende Opt. P Wellenende Opt. D Wellenende th. ZundH
g s [ ) Y |
g 1 I [l i i in A I
N~ y— =—=p y—— —— —— — —— — N~ — —
5 I e \ [ 5] 1
9 W50x2x24x9g N o
ol AR & “ (DIN 5480) §||§ QN ©
el ,_® i 5N
- ™ H
54 | M of mi6xa1] |
ol 16x2-6H
Mi6x2-6H| | W4sx2x21x9g| |
B45k6
D50k6 Passfeder 284 Passfeder =
(+0,018/+0,002)| 53,4 | 1449x70 14x9x70

48 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Trollhattan, Schweden



Katalog MSG30-8249/DE Hydromotor/-pumpe

Abmessungen Serie F12
F12-152, -162 und -182 Anschluss Typ A Anschluss Typ D (90°
(ISO-Versionen) (180° Vertikal) Horizontal) M14x2 - 6H (8x)
19 tief
o
R @175
< 3l o o O
Q@ Hauptan- N @ D O
schlusse ~
11/2" (2x) 8
© O Hauptanschliisse
86
310
300 _-}
R ]
- I
- Y an—— 1

_ 69 _
I
1
135
T

- ¢
ﬁ 233
278
Anschluss Typ K Anschluss Typ M
(40° Hinten) (seitlich) @175
200
Hauptanschliisse
11/4" (2x)
©, 70 © X0 =
M14x2 - ©
6H (8x) ®
19 tief s
9175 200
66,7
99 286

Hauptanschlisse 1 1/4" (2x)

109

163
117
\,
163

78 M14x2 - 6H (8x

49 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Trollhattan, Schweden




